
A U F B R I N G U N G S A N L E I T U N G

Klebstoffbeschichtungen

Luminis Films - contact@luminis-films.com - +334.72.41.06.60
Entdecken Sie all unsere 
AufbringungsratschlägeFolgen Sie uns

Note : Die dekorative Klebebeschichtung Luminis Films kann auf allen glatten, nicht 
porösen Untergründen angebracht werden. Wenn Sie sich nicht sicher sind, führen 
Sie einen Verträglichkeitstest mit einem Muster durch und warten Sie 1 bis 2 Wochen.

Vorbereitun  1

1. Säubern Sie gründlich

Die Oberfläche sollte frei von Staub 
oder Rückständen sein und entfettet 
werden, mit Isopropylalkohol und einem 
Mikrofasertuch. Achten Sie außerdem 
darauf, dass die Oberfläche trocken ist.

2. Bereite den Belag vor
Ziehen Sie die Schutzfolie 10 cm weit ab. 
Falten Sie sie dann wieder zusammen.

Verwenden Sie zwei Stücke Klebeband 
(nicht im Kit enthalten), die Sie in einem 
Winkel zueinander anbringen, um die 
beiden Teile voneinander zu trennen.

Bei einem Kauf pro laufendem Meter: Schneiden Sie den Belag mit 5 cm Zugabe vor. Planen 
Sie einen Überhang ein, wenn Sie die Kanten des Trägermaterials bestücken möchten.
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3. Tragen Sie den Belag auf

Tragen Sie die Beschichtung auf den 
oberen Teil auf, indem Sie allmählich 
von innen nach außen marmorieren.  
Ziehen Sie die Schutzfolie nach und 
nach ab.

4. Schneiden Sie bei Bedarf neu

Um einen klaren Schnitt zu 
erhalten, richte dein Cuttermesser 
in einem Winkel von 45° aus.
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5. Fester schaben

Marmorieren Sie ein letztes Mal mit 
stärkerem Druck.

Um die Aktivierung des Klebers zu 
perfektionieren, erwärmen Sie den 
Belag mit einem Heißluftgebläse.

Unverzichtbares  
Zubehör

Raclette
Produkt Ref. : VO147

Cutter
Produkt Ref. : VO101

Isopropylalkohol
Produkt Ref.  : VO187

Produkt Ref. : VO216

Set zum Anbringen von 
Wandverkleidungen (Wände und Möbel)

Denken Sie daran, eine saubere, 
neue Cutterklinge zu verwenden.

Das Aufbringen ist nun beendet!

Zubehör 
empfohlen

Haftgrundierung
Produkt Ref. : VO213

Haartrockner Abbeizer 
Wärmebildkamera

Eine Ecke realisieren

Tragen Sie die Beschichtung auf die flache 
Oberfläche auf und schneiden Sie dann 
diagonal in die Ecke.Klappen Sie die Seiten um.

Um die Griffigkeit zu verbessern, können Sie diese 
Bereiche mit einem Haftvermittler grundieren.

Verbindung herstellen

Stellen Sie die Verbindung her, 
indem Sie die beiden Platten 1 cm 
überlappen lassen.

Tipps

ou

2 personen
empfohlen
für die Verlegung


